Hoember tervezése a FreeCAD alkalmazassal

Tervezd meg az abran lathat6 h6embert, a Part munkafeliiletet hasznalva!
A héember laba egy 5 mm sugarti gémb legyen!

A héember torzse egy 4 mm sugard gomb legyen!
Ezt a gombét told el a Z tengely iranyaban 7 mm-el!

A héember feje egy 3 mm sugart gémb legyen!
Ezt a gobmbot told el a Z tengely iranyaban 13 mm-el!

A héember szemei 0,5 mm sugard gombdok legyenek!

A gomboket told el a Z tengely iranyaban 14 mm-el,

az Y tengely iranyaban -2,5 mm-el,

az X tengely iranyaban pedig +1 mm-el!

Allitsd 4t a szemek szinét kékre!

A héember karjai 10 mm hosszu, 0,5 mm sugaru hengerek legyenek!
A hengereket told el a Z tengely iranyaban 5 mm-el

és forgasd el az Y tengely kortil +45 fokkal!

Allitsd 4t a karok szinét barnara!

A héember orra egy 3 mm magassagu, 1 mm sugard kip legyen!
A kupot told el a Z tengely iranyaban 13 mm-el,

az Y tengely irdnyaban -2 mm-el

és forgasd el az X tengely koriil 90 fokkal!

Allitsd 4t az orr szinét pirosra!

Készits kalapot a héembernek két hengerbdl!
A hengerek ,,éleit” kerekitsd le a megfelel6 eszkozzel!
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